
6　高校生白書　大学短大編

11.51 12.15

20.34 10.44 13.032.6610.83 3.525.94 9.44 5.38 9.48 5.48 2.35 0.83 0.29

10.8421.36 10.67 12.862.9110.14 3.785.96 5.05 8.12 4.96 2.40 0.70 0.25

前
学
入
校
高

期
学
１
年
１
校
高

み
休
夏
年
１
校
高

期
学
２
年
１
校
高

期
学
３
年
１
校
高

期
学
１
年
２
校
高

み
休
夏
年
２
校
高

期
学
２
年
２
校
高

期
学
３
年
２
校
高

期
学
１
年
３
校
高

み
休
夏
年
３
校
高

期
学
２
年
３
校
高

期
学
３
年
３
校
高

答
回
無

2012年

2011年

21.342013年

調査年

11.27

進路を考え始めた時期
【設問】高校卒業後の進路を考え始めた時期はいつですか。

 １）進路を考え始めた時期
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※　　　 最も高い値。　　　 ２～３番目に高い値。

2013年

■進路を考え始めた時期の１位は「高校入学前」
約２割が「高校入学前」から進路を考えている。

■進路を考え始めた時期の２位は「高校２年夏休み」、３位「高校２年１学期」
前年調査（2012年）までは「高校３年１学期」が２位だったが、今年調査（2013年）では２位「高校２年夏
休み」（12.15％）、３位「高校２年１学期」（11.51％）となり、「高校３年１学期」（11.27％）を上回った。
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